

Израильское царство — Lurkmore



Еврейское расовое общество

одобряет эту статью. Ам Исраэль Хай!



Внимание!

Расположенная в этой статье информация принципиально никем не проверялась и, вероятнее всего, добавлена сюда исключительно для [лулзов](#).

«И вышел Лот из Сигора и стал жить в горе, и с ним две дочери его, ибо он боялся жить в Сигоре. И жил в пещере, и с ним две дочери его.

И сказала старшая младшей: отец наш стар, и нет человека на земле, который вошел бы к нам по обычаю всей земли, итак напоим отца нашего вином, и переспим с ним, и восставим от отца нашего племя. И напоили отца своего вином в ту ночь; и вошла старшая и спала с отцом своим [в ту ночь]; а он не знал, когда она легла и когда встала.

»

— *Ветхий Завет*^[1]

Израильское царство — древнее ближневосточное государство, жители которого резко отличались от соседей своим [аскетизмом](#) и [строгим соблюдением заповедей](#). Иудейский аналог [долбославянской Гипербореи](#), созданный на страницах Торы для облегчения [патриотического зуда](#) пониже спины. Территория его была меньше, чем у любого другого крупного древневосточного государства, но по затянувшемуся историческому недоразумению [молодое поколение](#) на протяжении двух тысячелетий изучало, в основном, именно историю, культуру и мифологию этого государства, изложенные в [соответствующей книге](#).



Объединённое
Израильское
царство

Возникновение

Во втором тысячелетии до нашей эры среди семитских народов наиболее преуспевали амореи, а среди них — племена [сутиев](#) (от первопретка Суту/Шуту, рас. евр. Сиф/Шет). Эти сутии в своё время явились в [Междуречье](#) и довольно долго вмешивались в местную политику, даровав местным массу замечательных лидеров вроде [Хаммурапи](#) [Хамму-раби](#) со всеми его законами. В XIV веке до н. э. дела в регионе пошли плохо, началась засуха, и сутии решили уподобиться [некошерному животному](#) и свалить из сраной Месопотамки, для чего переправились через Евфрат в Сирию, оказавшись, таки да, *'ибри*, «переправившимися через реку». Вскоре среди них начался разброд и шатание — наиболее успешные диданы свалили к арамеям и арабам, моавитяне, аммонитяне и идумеи осели в Трансиордании (нынешняя Иордания), а оставшиеся [шасу](#) и 7 племён («колен») собственно [ЕРЖ](#) шли на юг до тех пор, пока не оказались на Синайском полуострове.

Далее, как утверждали сами евреи, в [Стране пирамид](#) они попали в рабство, поскольку сионизм там почему-то не приветствовался. ЕРЖ сначала пробовали устроить неисторической родине [десять казней египетских](#), но впоследствии все-таки решили съехать на ПМЖ в Палестину. У этого народа, как утверждают, был только один [бог](#) — видимо, на большее не хватило средств. На то, чтобы вывести народ из Египта, сил этого бога хватило. Дальше он выдохся и стал отрываться на своих подопечных, насылая на них разного рода испытания и заставляя подчас питаться одними лишайниками (леканора съедобная и есть та самая «манна небесная»). Через Синайскую пустыню, по каноничной версии, евреи шли [40 лет](#). [На самом деле](#) это называется [кочевым образом жизни](#). Правда, он быстро задолбал [народные массы](#) — еще бы, после египетских курортов с [affineuzive](#) рабством и принудительными работами! — и было принято решение идти завоевывать Ханаан. Впрочем, историки [высказывают сомнения](#) в правдивости этой истории.

Как бы то ни было, в конце XIII в. до н. э. в Палестину, населённую тогда в основном ханаанеями (родственниками финикийцев и [карфагенян](#)) и амореями, со всех сторон повалили евреи, при поддержке 4 местных аморейских племён разграбили погрязшие в роскоши города ханаанейских [торгашей](#) и гнилых

интеллигентов (в том числе Иерихон), однако устроиться на новом месте не смогли — осели либо на слабозаселённых нагорьях, либо за Иорданом. При этом, несмотря на постоянные варварские разрушения ханаанских городов (на месте мегаполиса Хацора, например, после **набега** ЕРЖ осталась пара хибар), евреи под воздействием соседей всё же потихоньку цивилизовались; ЧСХ, даже много позже литературная форма иврита называлась *кена'анит*, «ханаанейским».

Филистимляне

На беду евреев, международная обстановка на новой родине оказалась куда хуже, чем в Междуречье. Сначала в Сирийской пустыне объявились новые семиты, арамеи, только что **приручившие верблюда**. Арамеи были те ещё юдофобы и выгнали оставшихся евреев за Иордан, а аммонитян, моавитян и идумеев не тронули. Затем большой антисемит фараон Мернептах сходил походом в провинцию Ханаан и по пути раздал всем по самое нехочу, учинив **между делом** унижение Израиля.

Но настоящий атас начался четыре года спустя. Со стороны Средиземного моря поплыли бессчётные множества т. н. «**народов моря**», то есть сборище авантюристов и пиратов с Южной Европы и Малой Азии, в составе которых упоминаются пираты-ликийцы, **греки-ахейцы**, данайцы (*дануна*, те, которые дары приносящие), то есть эллинизированные малоазиаты, тирсены (будущие **этруски**), сикулы (будущие **сицилийцы**), сарды (будущие сардинцы) тевкры-теукры, дарданы, и, конечно, **пеласги**, или пеласты, с Крита после минойского извержения. Эти «народы моря» к этому моменту разнесли Кипр и всё средиземноморское побережье Азии и угрожали Египту. Мернептах **отбил** от них, но данайцы всё равно осели на побережье к югу от Финикии, познакомили евреев с мореходством (см. рас. евр. «анавия» — корабль, от греч. «навис»), породнившись с ними и став «коленом Дана».

«Народы моря» не успокоились, для разминки разнесли могучую Хеттскую державу и через двадцать лет вновь взялись за Египет. Тут коптам пришлось несладко, и в Ханаане, истребив **местное население**, осели уже тевкры и пеласги/пеласты. Эти последние (рас. евр. *п(е)лиштим*), известные у нас как филистимляне, заняли обширную полосу на побережье (в отдельных местах дойдя даже до долины Иордана) и дали своё имя всей стране — Палестине. Их правители-сураны (от того же корня греческое «тиран» и ивритское звание «серен» — капитан) считали себя **белыми людьми** в окружении дикарей, поскольку, в отличие от евреев, владели технологией выплавки и обработки железа, **письменностью** и мореходным искусством. Кроме того, они экономически **доминировали** в регионе, пытались навязать торговую кабалу «трудолюбивому, простому и честному» народу Израиля. В конце концов добро всё-таки победило зло, и от филистимских государств не осталось и следа.

Что там между ними произошло, сейчас уже толком не установить. Основным здесь источником сведений является Библия с этими вашими Давидом и Голиафом в тему, а это примерно как восстанавливать историю Древней Руси по былинам. Но в Ветхом Завете есть упоминания об эпидемии бубонной чумы, поразившей основные города Филистии: «была рука Господа на городе — ужас весьма великий, и поразил Господь жителей города от малого до большого, и показались на них наросты». В общем, прикинули филистимляне хуй к носу и решили, что это боженька их наказывает за всё плохое. После чего вернули трофеи, извинились и стали жить дружно.

Также немаленькую роль в победе над филистимлянами сыграл расовый иудейский богатырь Самсон (Шимшон), более известный обывателю по скульптурной композиции «Самсон, раздирающий пасть **висящему мальчику льву**». Вышеуказанный Самсон имел длинные пейсы, **крепкое телосложение** и мог в одиночку и без видимых последствий для своего молодого организма выпилить более 9000 филистимлян, что неоднократно и демонстрировал. Предвидя возможные **неприятные последствия**, сураны придумали **схемку**, которая предусматривала:

- Найти девку одновременно с сиськами и с мозгами.
- С её помощью установить, что сила Самсона в его волосах.
- Напоить клофелином. Насильная стрижка Самсона под Вина Дизеля.
- Насильное ослепление — **just for lulz**.
- Заточение в оковы чтоб, сцуко, не вырвался.
- ??????
- PROFIT

С поимкой злостного нарушителя спокойствия (про которого тут же и забыли) дела филистимлян действительно пошли вверх. Спустя некоторое время в попытке отпраздновать годовщину события в местном храме был организован пир для филистимской знати. На данный пир был приглашён и Самсон, чтобы было с кого поржать — случился былинный по своей глупости **фейл**: за прошедшее время волосы Самсона успели отрасти — тысячи их! — и он, предварительно воззвав к **Г-споду** и впад в православное иступление эмоций, порвал сковывавшие его цепи и убил её ап стену храма. Постройка рухнула, похоронив филистимских VIPов в незапланированной братской могиле. **Британские учёные** добавляют к этому, что «**бум-бум**» с ложной любовницей, которой, по библейскому преданию, занимался пленный и ослеплённый Самсон, есть не что иное, как эвфемизм для **евгенических экспериментов** филистимлян: в дальнейшем именно в их рядах упоминаются богатыри-гиганты, вплоть до того самого Голиафа.

Великодержавный период

Поначалу разрозненные еврейские племена управлялись **пророками** (ещё бы, ведь жрецы и левиты (помощники жрецов) даже считались отдельным племенем вдобавок к 12 уже существующим «коленам Израилевым»), но в конце концов желание **отгрохать государство не хуже египетского** взяло верх, и пророка Самуила заставили случайно ткнуть пальцем в первого попавшегося жидя Саула, которого назначили царем. Впрочем, Саул быстро поссорился с Самуилом, и тот второй раз повторил ту же процедуру. Давид, преемник Саула, умел прекрасно пулять камнями из пращи по всяким Голиафам и **играть хорошую музыку**. Алсо, взял у многострадальных ханаанеев Иерусалим, который с тех пор три тысячи лет считается **исконной еврейской столицей**. А потом подставил одного своего **солдата** под **филистимские** моавитянские мечи и увел у него жену. Чтобы за такое его не покарали свои же евреи, сформировал себе **Критскую гвардию** из филистимлян.

Кто может родиться в таком браке? Ну конечно, **великий и мудрый** царь Соломон, при котором государство достигло пика своего расцвета. Соломон был, пожалуй, первым настоящим ЕРЖ в современном смысле. Например, он сделал предложение царице^[2] соседнего арабийского царства Саб^[3] (или Савское царство). Пока бедная **царица** находилась в Иерусалиме и робко предлагала царю **остаться друзьями**, **агенты Израйля** спиздили савский трон и **доставили** его Соломону. Бедной деморализованной царице ничего не оставалось, как принять его предложение, что фактически означало мягкое присоединение к Израйлю.

Впрочем, есть мнение, что именно Соломоновы понты и **эпические проекты** (как-никак, именно этот дядька построил **огромный Первый Храм в Иерусалиме**) привели к подрыву экономики государства, так что после смерти Соломона Империя распалась на **Юг — Иудейское царство** и **Север — собственно Израильское царство**.

Рассеяние

Ну вот и на хрена было это делать, спрашивается? По соседству усиливалась **Ассирия**, да и Египет еще не утратил всей своей мощи. Совершенно закономерно, что соседи не замедлили **выпилить** монотеистические государства по отдельности и рассеять их население по лику земли. Потому что испугались **Единого Бога**, презренные! Но не помогло.

This Land is Mine

Краткое изложение истории с первобытного строя и до **наших дней**

Ассирийцы, вавилоняне и **римляне** последовательно устраивали на территории Израйля **мероприятия по поддержанию конституционного порядка**, одни хлеще других. В итоге Б-г, прошедший бета-тестирование в Израильском царстве, был в тех или иных версиях навязан всем их потомкам. Правда, самим евреям от этого сильно лучше не стало, но **главное — это истинная вера! Аминь**.

Скандалы, интриги, расследования

Дедушка Фрейд в своё время выдвинул версию (луркайте *Moses and Monotheism*), что Яхве, он же Иегова, есть калька с египетского бога солнца — Атона (не путать с Амоном Ра, который тоже бог солнца, но в отличие от Атона не единственный настоящий бог, а просто главный среди других богов). Культ Атона искусственно ввёл фараон Эхнатон (**муж Нефертити, отец Тутанхамона, и отец Анхсенамон**). Исходя из этого, получается, что Истинный Храм — это не тот, что в Иерусалиме, а тот, что когда-то был построен Эхнатоном. Влияние египетской религии на иудаизм — штука весьма занятная, но в высшей степени гипотетическая. Текстуальные совпадения гимна Атону со 103-м псалмом вполне неплохо объясняются склонностью горячих южных парней к пиздобольству, особенно когда речь идет о выяснении того, **чья мама лучше готовит и чей Б-г круче**.

Кроме того, в этой же книге делается весьма занятное предположение: заебавшиеся болтаться по пустыне египетские экс-гастарбайтеры придушили и съели своего неудачливого фюрера, Моисея. Ну то есть воплотили в жизни эдипов комплекс.

И еще пять копеек по поводу возникновения древнееврейского монотеизма. Согласно последним разведанным расовым израильским археологам, классический монотеизм, равно как и классический текст Пятикнижия, оформились примерно во времена «вавилонского пленения» — в седьмом-шестом веках до н. э. До того монотеизм был лишь радикальным течением внутри еврейской религии, а **большая часть населения** в принципе не особо отличалась по религиозным воззрениям от каких-нибудь ханааней или филистимлян. А на большинстве религиозных памятников Яхве — всего лишь **консорт Великой богини**. Ну что поделать — евреям всегда хитроебическим способом удавалось превращать маргинальные религиозные загоны в мейнстрим.

Edition 2

Основная статья: **Израиль**

После **более 2000** лет рассеяния потомки жителей Израильского царства решили, наконец-то, воссоздать его. Уставшие от веков **агентсмитизма** и притеснений в чужих государствах, евреи решили создать своё собственное государство с **иудаизмом и раввинами**^[4]. Строго говоря, ни хрена общего новое государство

со старым практически не имеет, но всем похуй, потому что так лучше, чем никак. [Государственный язык](#) пришлось собирать заново по клочкам из старых рукописей, территорию отвоевывать у расовых арабских мусульман^[5], государственный строй тоже, понятно, ни разу не монархический. Расставляя все галки над «й» — современной столицей Израиля изначально стал Тель-Авив, где, собственно, и зарождалось будущее государство. Однако позже столицу перенесли в Иерусалим, предварительно повоевав с несогласными с такой постановкой вопроса иорданцами.

В целом, уникальный эксперимент по возрождению хуй знает когда существовавшего государства скорее удался, чем провалился. Хотя ХАМАС, бин Ладен и Ахмадинежад так не считают и готовы поставить на кон свою [наличность](#). Таки бин Ладен 01.05.2011 радикально поспорил с пиндосскими спецназовцами по данному вопросу — [проспорил всю наличность](#) и повторно (окончательно) принял ислам. Что символизирует. Ахмадинежад теперь тоже не при делах, хотя и не присоединился к товарищу.

Научная терминология: таки жыды или таки евреи?

В великом и могучем русском языке разница между жидом и евреем примерно такая же, как между пидором и геем: первое является фактически ругательством, второе — эвфемизмом. Но так было ох как не всегда! «Жид» было вполне обычным обозначением ЕРЖ без каких-либо эмоциональных окрасок чуть ли не до 19 века. С 19 века в связи с резко подскочившей АГП русских ЕРЖ последние вдруг решили, что называться евреями как-то [кошернее](#). Например, в английском Hebrew применяется по отношению к языку ивриту, а Jew, Jewish — по отношению к людям (того же мнения придерживаются и поляки с чехами и словаками, где евреев называют «жидами»).

Название «еврей» (hebrews, hebreux, Hebräer) произошло от древнего названия разноплеменных изгнанников и разбойников «[хабиру](#)», а название «жиды» или «иудеи» (jews, juifs, Juden) — от самоназвания «йехуди». Так что ещё непонятно, что обиднее. Никакого деления между древними и теперешними евреями в плане названий на самом деле нет.

Для современников же название «жид» оскорбительное, поэтому при применении в реале на увлекательный этимологический экскурс может [не хватить времени](#).

PROFIT???

«А где же PROFIT???» — спросит читатель, с детства усвоивший, что хитрее и ушлее [ЕРЖ](#) народа нет (армяне готовы поспорить с этим). Но PROFIT — он таки есть, я гарантирую это. Ибо, хотя [ЕРЖ](#) в те далёкие времена и слили всем, кому только можно, в итоге чуть ли не четверть населения этой сраной планетёнки молится расовому б-гу ЕРЖеев, обзывая его Господом, Аллахом, Иеговой и всяко подобно и совершенно игнорируя, собственно, что тот никому, кроме [ЕРЖ](#), ничего хорошего никогда не обещал.

Примечания

- ↑ Этот отрывок не имеет отношения к евреям. Предок евреев, как и арабов тоже, — Авраам, а Лот это его дальний родственник, единственный, кого [Он](#) согласился вывести из городов содомских. [Лотова](#) семья после содомского армагеддона решила, что они единственные оставшиеся люди на земле, потому дочка лотовы и совокупилась с отцом. От этого инцеста родилось 2 сына, Моав и Аммон, основатели двух народов, моавитян и аммонитян. Евреям же запрещались общение, торговые отношения и браки с представителями этих народов.
- ↑ Которая, кстати отличалась [обильной волосатостью по всему телу и козлиными ногами](#), что может многое рассказать нам о [сексуальных вкусах](#) мудрого Соломона
- ↑ Название, кстати, [символизирует](#).
- ↑ Как говорил по этому поводу один из отцов сионизма, «мы станем настоящим народом, когда у нас буду свои воры и проститутки»
- ↑ в процессе были продемонстрированы сотни геройства, например [наваляли всем соседям разом за одну неделю](#), но вы [понимаете](#)

Еще о еврействе

- [Израиль](#)
- [Арабо-израильские войны](#)
- [Ад и Израиль](#)
- [Соломон](#)
- [Ветхозаветные мемы](#)

Галерея



Комикс.

Карта древнего мира.

Великий Израиль от Нила до Евфрата.

Иудеи отбивают нападение на Храм.

Реконструкция внешнего вида Храма.

Geo

101-й километр Default city Encyclopedia Dramatica/Serbia Eyjafjallajokull Абосрусь
 Авария в Уиндскейле Австралия Адъ и Израиль Аляска Антарктида Аокигахара Арктика
 Атлантида Африка Бабруйск Байкал Банановая республика Белоруссия
 Бермудский треугольник Битардск Бросок на Приштину Бхопал ГДР Германия Гетто
 Глобальное потепление Глобус Украины Гродно Дальневосточная республика Дикий Запад
 Днепр Донецк Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Другой глобус Замкадье
 Запорожье Земля Санникова Зимбабве Зона 51 ИГИЛ Израиль Израильское царство
 Ингрия Казантип Казахстан Канада Карабах Карликовое государство Кемерово Киев
 Китай КНДР Колумб Крыжополь Крым Куба Лас-Вегас Латвия Лондон Львов
 Мавзолей Ленина Магадан Мариуполь Метро-2 Минск МКАД Молдавия
 Монгольская империя Мухосранск На деревню дедушке Наводнение в Крымске Одесса
 Опухание гондураса Осака Перевал Дятлова Прибалтика Простоквашино
 Протекторат Богемии и Моравии Пшекосрач Рашка Россия — родина слонов Русская деревня
 Санта-Барбара Селигер Семь чудес света Сибирь Сибирь — не Россия Столица
 Страна Эльфов США Таджикистан Тамбов Таргтария Торрентреактор Узбекистан
 Украина Урал — не Сибирь! Франция



Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP
 Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль
 Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов
 Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС
 Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий
 Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан
 Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов
 Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир
 Леонид Василевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы
 Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто
 Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец
 Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл
 Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ
 Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май
 Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург
 Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

История

1917 28 героев-панфиловцев 3,62 We Wuz Kangz Авария в Уиндскейле Аверченко

Александр II Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов
Алексей Михайлович Англо-бурская война АПЛ «Курск» Арабо-израильские войны
Арктические конвои Афганская война Бальдур фон Ширах Бандеровец Барак Обама
Батка Махно Белоруссия/История Берия Берлинская стена Бесмысленный и беспощадный
Блез Паскаль Блокада Ленинграда Бокасса Бомарше Бомбардировка Дрездена
Борис Соколов Братание Брежнев Бросок на Приштину Бушков Вавилон Ван дер Люббе
Вежливые люди Векослав Лубурич Великая Отечественная война
Великая французская революция Ветеран Куликовской битвы Ветхозаветные мемы Викинги
Вителлий Власовцы Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии Вольтер
Восьмидесятые Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Гармодий и Аристокитон ГДР Геббельс Гелиогабал Генерал Мороз Геноцид армян
Геноцид в Руанде Герман Геринг Гетто Гитлер Гладиаторы Говно мамонта Голодомор
Госдеп Гражданская война в России Гражданская война в США Дальневосточная республика
Девяностые Декарт Дело Дрейфуса Десятые Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш
Дидро Дикий Запад Динозавры Долбославие Дональд Трамп Дракула
Древнерусские мемы Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Евгений Понасенков
Египетские пирамиды Ежов Екатерина II Ельцин Жан-Жак Руссо Жанна д'Арк
Железный занавес Жуков Загнивающий капитализм Заговор генералов Заговор Катилины
Закручивать гайки Зоя Космодемьянская

[w:Израильское царство](#)